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Νέα βιβλιοθήκη και νέα αίθουσα πολλαπλών χρήσεων θεμελίωσε ο Καϊτεζίδης

Δημοσιεύθηκε στις 3 Νοεμβρίου, 2014 12:41 στην Κατηγορία: Κοινωνία ,
Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Θεμελιώθηκε στο Ασβεστοχώρι η νέα Βιβλιοθήκη και η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων των δημοτικών
σχολείων και του γυμνασίου, μαζί με τη νέα γενιά, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς της περιοχής, αλλά
και τον γενικό γραμματέα δημοσίων έργων Στράτο Σιμόπουλο. Ένα έργο με το οποίο αλλάζει η
καθημερινότητα για τη νέα γενιά στο Ασβεστοχώρι, που αποκτά νέα προοπτική και νέες δυνατότητες,
εκπαίδευσης και ψυχαγωγίας, αλλά και δικούς του σύγχρονους πολιτιστικούς χώρους.

Μια πρώτη γεύση από τη νέα Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων και τη Βιβλιοθήκη έλαβαν όσοι
παραβρέθηκαν στη τελετή θεμελίωσης-παρουσίασης, όπου και έγινε η αποκάλυψη της πλάκας του έργου.
Ήταν εκεί οι μικροί και οι μεγάλοι φίλοι του δήμου μας, ο γενικός γραμματέας δημοσίων έργων Στράτος
Σιμόπουλος και ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

«Για μια ακόμη φορά, με ένα ακόμη έργο δυναμώνουμε τα θεμέλια της παιδείας μας, αλλά και του πολιτισμού
μας. Δημιουργούμε ένα καλύτερο, σύγχρονο και λειτουργικό σχολικό περιβάλλον. Αυτό που αξίζει στα παιδιά
μας. Το πιο ελπιδοφόρο και δυναμικό κομμάτι της κοινωνίας μας. Αυτή είναι η αρχή μιας ακόμη δημιουργίας.
Σύντομα θα μπορούν τα παιδιά μας αλλά και το σύνολο της τοπικής κοινωνίας να χαρούν μια σύγχρονη
αίθουσα εκδηλώσεων και μια βιβλιοθήκη πραγματικό στολίδι. Δύο υποδομές που όμοιές τους δεν υπάρχουν
όχι μόνο στον δήμο μας αλλά και στην συντριπτική πλειοψηφία των κτιρίων που φιλοξενούν μονάδες
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στη Θεσσαλονίκη», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, ο οποίος απένειμε
τα εύσημα σε αυτούς που συνέβαλλαν στην υλοποίηση του έργου. Στον Μιχάλη Γεράνη, που ξεκίνησε ένα
μεγάλο έργο απέναντι σε μια ατελείωτη γραφειοκρατία, στον Γιάννη Γαρυφάλλου, τον ιστορικό πρόεδρο της
Ένωσης Γονέων & Κηδεμόνων, όλους τους γονείς γιατί υπήρξαν πραγματικό κίνητρο δημιουργίας, τον
Οργανισμό Σχολικών Κτηρίων και τον γενικό γραμματέα δημοσίων έργων. «Στράτο, καλέ μου φίλε, σ΄
ευχαριστώ γιατί βρέθηκες στην κατάλληλη θέση την κατάλληλη στιγμή», σημείωσε ο  δήμαρχος.

«Η άσκηση της πολιτικής έχει νόημα μόνο, όταν αθροίζοντας δυνάμεις, μπορεί να φτάνει σε ένα τελικό
αποτέλεσμα, το οποίο βελτιώνει τη ζωή των πολιτών. Αυτό προσπάθησα να κάνω από την πρώτη στιγμή που
ανέλαβα τη θέση του γενικού γραμματέα και τα αποτελέσματα όσον αφορά στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη
είναι προφανή. Κάτι που κάνει σαφές ότι πάντα, ακόμη και σε περιόδους μεγάλης οικονομικής στενότητας,
υπάρχουν περιθώρια για δράσεις αρκεί να υπάρχει μεθοδικότητα, υπομονή και επιμονή», σημείωσε στον
χαιρετισμό του ο κ. Σιμόπουλος.

Να σημειωθεί ότι ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα 1,4 εκατομμύρια ευρώ και
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αναμένεται να είναι πλήρως λειτουργικό το πρώτο εξάμηνο του 2015. Διαθέτει συνολικές επιφάνειες περίπου
1.000 τ.μ., με 320 τ.μ. για χώρους βιβλιοθήκης, αίθουσας πολλαπλών χρήσεων, καμαρίνια  και σκηνή, με 190
τ.μ. για βοηθητικούς χώρους υποδοχής και με 120 τ.μ. για χώρους υπογείων αποθηκών και λεβητοστασίου.
Πρόκειται για μια κατασκευή που ανταποκρίνεται στις πιο σύγχρονες ενεργειακές απαιτήσεις, με ηλιακούς
συλλέκτες για ζεστό νερό και εξοικονόμηση ενέργειας, με θερμοπροσόψεις και αντλίες θερμότητας και με ένα
 κτίριο σχεδιασμένο με όλες τις τεχνικές εξοικονόμησης ενέργειας.

 

 

Ετικέτες: δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης', Μιχάλης Γεράνης, πρόεδρος δημοτικού
συμβουλίου, Στράτος Σιμόπουλος
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